



# О подготовке к празднованию 50-летия Великого Октября

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Партийные организации лабораторий и подразделений еще не приступили к обновлению наружной агитации на территории Института; не имеют планов оформления, слабо привлекают к этой работе хозяйственных руководителей.

Отсутствуют планы оформления помещений и территорий Дома культуры и Дома ученых, затягиваются сроки изготовления некоторых средств наружной агитации.

Партиком слабо контролирует работу оргкомитета по проведению фото- и киноконкурсов.

ОМК, профсоюзные организации еще недостаточно занимаются развитием социалистического соревнования среди подразделений Института, не организовали индивидуального соревнования среди рабочих, слабо проводят в жизни новые условия соревнования за коммунистическое отношение к труду.

Партиком, партийные организации мало уделяют внимания лекционной пропаганде. Во многих группах, отделах в течение года не прочитано ни одной лекции. По-прежнему не выступают с лекциями и политическими докладами перед сотрудниками многие руководители лабораторий и отделов. В проведении идеологической работы не доценивается роль политинформаторов.

Имеются недостатки в организации досуга сотрудников Института. Еще мало проводятся народных гуляний, спортивных праздников и соревнований, показательных выступлений мастеров спорта, вечеров отдыха молодежи, экскурсий в музеи, на выставки, по памятным местам Подмосковья.

Партиком не организовал выполнение постановления бюро ГК КПСС от 12 апреля 1967 года «О проведении смотро-конкурса на

## К переходу на 5-дневку

Президиум Объединенного местного комитета 29 июня обсудил вопрос о переходе детских дошкольных учреждений на 5-дневную рабочую неделю с двумя выходными днями.

В обсуждении этого вопроса приняли участие руководители подразделений, председатели месткомов и заведующие детскими учреждениями.

**ПРЕЗИДИУМ ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ: РАЗРЕШИТЬ ДЕТСКИМ УЧРЕЖДЕНИЯМ ПЕРЕЙТИ НА ПЯТИДНЕВНУЮ РАБОЧУЮ НЕДЕЛЮ С 1 АВГУСТА 1967 ГОДА.**

Для желающих водить детей в детские учреждения 6 дней в неделю будет оставлен один сад и один ясли в центре города, которые будут работать по старому графику.

Если желающих посещать детские учреждения 6 дней в неделю окажется больше, чем вместят выделенные сад и ясли, то будут дополнительно выделены сады и ясли.

Вместе с этим родители, изъявившие желание водить ребенка в детское учреждение 6 дней в неделю, обязаны водить его все шесть дней, и снять ребенка в субботу или в другой день можно только в исключительных случаях, с разрешения заведующей детским учреждением.

• **ЗА КОММУНИЗМ!** •

лучшую постановку оборонно-массовой работы».

Партийный комитет, первичные партийные организации подразделений неудовлетворительно используют многогранную газету «За коммунизм», стенную петь по мобилизации сотрудников Института на достойную встречу юбилея нашей Родины.

**БЮРО ДУБНЕНСКОГО ГК КПСС ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Обязать парткомом, партийным организациям и администрации лабораторий и подразделений ОИИИ устранить недостатки, имеющиеся в работе по подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Основное внимание партийных организаций сосредоточить на успешном выполнении социалистических обязательств и мероприятий в честь 50-летия.

2. Партикому КПСС в ОИИИ подготовку и проведение праздника использовать для дальнейшего укрепления дружбы и сотрудничества ученых стран-участниц Института.

3. Партийному комитету до 5 июня 1967 года обеспечить разработку юбилейных мероприятий во всех лабораториях и производственных подразделениях и строго контролировать их выполнение.

4. Партикому, первичным партийным организациям шире развернуть пропагандистскую и лекционную работу среди сотрудников Института.

В основу идеологической работы положить разъяснение Тезисов ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции». Проводить лекции, беседы, доклады, теоретические и читательские конференции, тематические вечера и т. п., отражающие полувековой путь развития социалистического государства.

В течение июня 1967 года составить план проведения лекций с указанием сроков и ответственных за выполнение.

Широко привлекать в качестве лекторов и докладчиков ветеранов партии и труда, участни-

ков гражданской и Великой Отечественной войны, руководителей лабораторий, отделов и подразделений, ведущих ученых Института.

5. Обязать парткомом, первичными партийными организациями лабораторий и производственных подразделений и администрацию до 10 июля разработать план оформления территории Института, Дома ученых, Дома культуры и набережной реки Волги.

Наметить план обновления наружной агитации в Доме культуры и Доме ученых, обратив внимание на отражение героического пути Советского государства за 50 лет, историю развития Института и города.

6. Обратить внимание парткома Института на неудовлетворительное выполнение постановления бюро ГК КПСС от 12 апреля 1967 года «О проведении смотро-конкурса на лучшую постановку оборонно-массовой работы». До 15 июля совместно с комитетом ДОСААФ составить подробный план по оборонно-массовой работе и строго контролировать его выполнение.

7. Редакции газеты «За коммунизм» (редактор тов. Леонтьева А. М.) ярче освещать ход подготовки подразделений Института к юбилею нашей Родины. Направить усилия газеты на мобилизацию коллективов на досрочное выполнение и перевыполнение принятых обязательств, повышение производственной дисциплины, повышение уровня организации труда и культуры производства. Больше показывать людей, несущих трудовую вахту в честь 50-летия Октября, разечесывать недостатки в подготовке к празднику.

Партикому совместно с редакцией газеты до 1 сентября 1967 года провести семинар с редакторами стендгазет по смотро-конкурсу на лучшую стендгазету.

8. Обязать партийный комитет КПСС в ОИИИ до 15 октября 1967 года доложить бюро ГК КПСС о выполнении настоящего постановления.

# Повседневно укреплять трудовую дисциплину

с партийного собрания орса

23 июня состоялось собрание коммунистов орса. На повестке дня стоял вопрос о задачах партийной организации по дальнешему укреплению социалистической дисциплины труда.

Докладчик начальник отдела кадров тов. Сергеев И. Г. отметил, что орса ОИИИ является крупной торгующей организацией в городе. Коллектив орса добился серьезных успехов в работе предприятий торговли и общественного питания. Дважды награждался переходящим Красным знаменем, занимал в социалистическом соревновании второе место и получал вторую денежную премию. В достижении этих успехов важную роль играют организаторская и политическая работа, которую проводят партийная и профсоюзная организации. 10 сотрудников орса награждены значком «Отличник советской торговли» и 18 предсдателей награждены.

Производственные успехи у коллектива орса, как будто очень хорошие, однако нельзя не видеть серьезных недостатков, имеющихся в производственной и трудовой дисциплине. Уже за первое полугодие 1967 года допущено 40 нарушений.

В чем же причины?

Одна из них — отсутствие должной ответственности и контроля со стороны руководителей и самих рабочих за соблюдением дисциплины на производстве, допущение либерального отношения к нарушителям режима рабочего дня.

Так, официантка ресторана Г. Д. Смирнова систематически опаздывала на работу, а администрация ограничивалась только замечаниями, в результате Смирнова прогуляла целый день. Две дни в марте не явился на работу агент базы О. Войнов. Приказом

партийного комитета орса на него было возложено исполнение обязанностей агента базы. Смирнова не явилась на рабочий день. Тогда ее отправили в командировку в Башкирию. Вместо нее на рабочий день пришел агент базы О. Смирнова, который не соблюдал режима рабочего дня, но только не бывал на рабочем месте.

В орсе наблюдается бытность кадров. Причина же является недостаточная критическая работа, а серьезные недостатки в организации труда, не решены.

Сейчас наступила пора каникул в университете. Университет снова начнет свою работу с 1 сентября. В июле начнется набор в ВУМЛ на общий факультет и партийно-хозяйственного актива.

На факультете партийно-хозяйственного актива принимаются лица, имеющие высшее образование (партийно-хозяйственный, комсомольский, профсоюзный актива, интеллигенция города), на общий факультет принимаются все желающие с высшим и средним образованием.

Опыт работы показал, что те организации, которые серьезно подошли к комплектованию университета, их слушатели хорошо занимались и добросовестно выполняли программу.

Задача всех руководителей предприятий и учреждений, секретарей партийных, комсомольских организаций, профсоюзных руководителей, серьезно обсудить каждую кандидатуру в университет, разъяснить товарищам программу и условия приема и дать рекомендации.

В. ЛОБАНЦЕВА, директор вечернего университета марксизма-ленинизма.

ЛЕТО!  
ПОМНИТЬ С

Очень инте-

раско-  
в кончились первые  
спиртных напитков в  
время, с этим злом в орске  
еще не покончено.  
лей выпить до потери смысла  
ского облика в орске немало  
ло дошло до того, что вы-  
сессия Дубненского на-  
суда осудила на 2 года лишения  
свободы инженера по тех-  
зопасности В. Марцинека за  
чужой машины и хулиган-  
поступки в нетрезвом состо-

и. КОМ-  
стали палатки, ложи  
варили обед на костре.  
КУЛЮКИН, М. СТЕПЕНЬ  
В. КОМ-  
• • •  
лагере нам очень  
наша воспитательница  
Яковлевна и наша  
заслуженная коллега  
Иванова всегда была  
а с нами, очень любила  
Николаевна тоже каж-  
ется, что она  
чт, но только не бывала  
еще, нам понравил-  
и, особенно, когда та  
спасибо! С верхушки  
зажигали костры! можно увидеть крыши  
такого дома в Дубне  
это прокатиться в  
ней, высоко взлететь  
какой у нас был по-

и, что она в тихий час  
книжки. Еще нам  
игры, походы. Мы  
всегда качались на  
качелах», — Олег  
Феофанов. Мне нравится, что  
я не люблю спа-  
мина Анищенко.  
запаслась игра в ка-  
ники». — Ирина Бодрова  
нравилось то, что мы ни разу не  
— Оля Чекменева  
сем ребятам второго  
и уважать своих  
и вожаков, жить  
веселыми, здоровыми  
и находчивыми, бы-  
ться и загорать.

Собрание принял решения  
целившее коммунистов за высокую  
трудовую борьбу в производ-  
ственную дисциплину труда.

П. ВАСИЛЬЕВ

## НОВЫЕ АВТОБУСЫ

В гараж Института приехали  
новые автобусы марки «Шкода».  
Новые машины удобной  
и экономичной прокладки  
их рулевое управление  
полностью пневмоусилителем,

уменьшает усилие при  
руле. Один из них  
вился в Ленинград, с  
агитаторами. Другой автобус  
дет в Киев с экскурсией.  
— повезет детей во Внуково.

Автобусы будут обслуживать  
сотрудников Института и гости-  
ции, приезжающие в Дуб-  
ненский

Пой-  
4 июля 1967 г.

о укреплять  
дисциплину

собрания орса

всю силу он за марта лишился привилегии. 10 мая в столице Ленинграда состоялся акт по недовесу машин (2 кг 708 г) для выставки участников ГИТРУ. Случится такое чудо в то, что зав. производством Карабашевской не явился вовремя на работу, и в ее отсутствие товарищ Крякова взвесила машины без веса. И в управлении орса некоторые работники приходят на работу с опозданием, другие уходят на обед. Для работников базы, механической на 3-10 минут не считается нарушением трудовой дисциплины.

Проверкой, которая проводилась перед собранием, было обнаружено, что многих руководителей торгующих предприятий воказалось на месте в их рабочее время.

Наиболее тяжким нарушением социалистической дисциплины труда является употребление спиртных напитков в рабочее время, с этим злом в орсе давно еще не покончено. Любители выпить до потери человеческого облика в орсе немало. Дело дошло до того, что выездная сессия Дубненского народного суда осудила на 2 года лишения свободы начальника по технике безопасности В. Марциновича за угон чужой машины и хулиганские поступки в нетрезвом состоянии.

Орс — организация специфическая, почти все сотрудники связаны с материальными должностями, и еще передел случаек, когда отдельные работники допускают халатное отношение к сохранности доверенных им веществ, что приводит к недостаткам и растратах.

В орсе наблюдается большая текучесть кадров. Причиной этого является недостаточная воспитательная работа, а также серьезные недостатки в организации труда, не решены вопросы оплаты труда отдельных работников, не развернута по настоянию подготовка кадров по профессиям.

Выступавшие в прениях коммунисты Дробин, Чернов, Чертигин, Онейчик, Кондратьев и другие говорили о повышении требовательности ко всем работникам в соблюдении производственной и трудовой дисциплины, об организации активной борьбы за образцовый порядок, о создании необходимых условий для работников на рабочих местах и в быту.

Собрание приняло решение, нацеливающее коммунистов на активную борьбу за высокую дисциплину труда.

П. ВАСИЛЬЕВ.

# ДЕТЫ! ВЕСЕЛЫЕ И РАЗУМНЫЕ КАНИКУЛЫ

## ПОМНИТЬ СВОЙ ЛАГЕРЬ МЫ БУДЕМ ВСЕГДА



Очень интересная книжка

### РАССКАЗЫВАЮТ РЕБЯТА

совершили экскурсию в деревню Прислон. Там посмотрели сельскохозяйственные машины, домашних животных и шалаши настуха, а в колхозном поле — рожь. Мне понравилось в лагере.

Как хорошо мы отдохнули, познакомились первыми лесными ягодами. Особенно интересно проходили костры.

И. М. СТЕПАНОВ,  
В. КОМОЛОВ.

☆ ☆ ☆

Мы очень понравились в воспитательница Клавдия и наша воспитанница Нина. Клавдия всегда была спрятана, очень веселая, хотела любить ее. Нина тоже всегда весела, что она все разные не баловала.

И хотя мы октябрья, но много раз наш отряд оказывался победителем в соревнованиях.

Очень интересно проходила игра с 8 и 10 отрядами. Наш отряд победил. Юра Воронов нашел необычный «склад» — там были конфеты и призы. Какими они оказались вкусными!

Октябрья 9 отряда.

☆ ☆ ☆

Вы видели когда-нибудь желтые ромашки? Мы собирали их в букеты, когда ходили в соседний лагерь «Клетинский бор».

Там у них такие качели — гигантские шаги, а у ворот — большой портрет В. И. Ленина. Ребята в этом лагере живут в большом двухэтажном доме. И еще у них очень хороший пляж с греками. На обратном пути на привале мы ели белый хлеб и пили сок. Было очень вкусно, чем в столовой.

В лесу мы видели гнезда аистов. Они высоко на деревьях, и очень большие. Нам повезло: в одном из гнезд мы увидели аиста. Он высоко поднимал голову и смотрел на нас удивленно, словно спрашивал, кто мы.

В лагерь мы вернулись уставшие, но веселыми и довольными прогулкой, и обед нам показался поэтому еще вкусней.

Таня СОРОКИНА,  
отряд № 8.

☆ ☆ ☆

Я еду из лагеря, но буду долго помнить и линейку в день открытия, и военную игру «Зеленые стрелы», и соревнования по бегу, прыжкам, и экскурсию в Прислон.

Мы попали в октябрь.

Помни свой лагерь. Позна-

ешь Клетинским бором!,

☆ ☆ ☆

Я помнил в октябрь.

Помни свой лагерь.

50-летию Великого Октября посвящается

## ПО ГОРОДАМ-ГЕРОЯМ

Мотопробег Дубна—Москва—Севастополь—Одесса—Киев—Москва—Дубна

В последние годы стали популярными мотопробеги по различным маршрутам как по территории нашей страны, так и по социалистическим странам. Как правило, они посвящаются знаменательным датам. Мотолюбители нашего города не являются исключением в столь увлекательном деле. Пройдены маршруты до Ленинграда, Бреста и, наконец, пока самый длинный: Москва—Севастополь—Одесса—Киев—Москва. Этот мотопробег посвящается 50-летию Советской власти и 22-й годовщине со Дня Победы. Кроме того, он носит агитационно-пропагандистский характер. Ведь далеко не многие, как выяснилось в пути следования колонны, слышали о городе Дубне. Объединением института.

Итак, нам предстояло пройти 4.000 км по городам-героям, городам, овеянным славой и воспетым в песнях.

Наш знакомство с памятниками героической борьбы советского народа в годы Великой Отечественной войны началось с Курской дуги. Запечатлев памятник на плакатах фотоаппаратов, мы тронулись к Курску, где были дружеские встречи и первые знакомства с представителями общественности. Утром в сопровождении работника горкома партии мы познакомились с городом Курском. Город очень зеленый и очень красивый, чегож к нашему стыду мы не знали.

После Курска мы прошли 560 км до Зеленого Гая. Путь был трудным. Ехали по жаре, глаза слипались от усталости. Здесь многие, особенно нович-

ки, попали, что мотопробег далеко не увеселительная прогулка. Дальнейшее еще раз это подтвердило. В Зеленом Гае нас встретили очень гостеприимно.

30 апреля колонна прибыла в город-герой Севастополь. В этом городе мы смогли достаточно полно познакомиться с его основными достопримечательностями. Участники пробега присутствовали на военном параде, посетили панораму обороны Севастополя, Малахов курган, Сапун-гору, городской аквариум. На прощание представителям горкома комсомола в знак дружбы мы подарили книгу о нашем городе, об Институте.

Следующий переход был из Одессы. Путь лежал через города, славные своим революционным прошлым. Это Краснодарск, Каховка, Херсон, Николаев. Пожалуй, это был самый трудный участок. Сто километров колонна шла по совершенно разбитой дороге. Участники сдавали экзамен на совершенство вождения, а машины — на прочность. Экзамен был сдан успешно, ни одна машина не прибегла к услугам В. Лосева — водителя «техпомощи».

Наконец, Одесса — город всемирно известный своим веселым настроем. Подшутил он и над нами. Километров 20 ехали в сплошном тумане, наощупь. В городе забудились, и только познакомившись с работником ГАИ (для этого

предварительно пришлось нарушить правила уличного движения), который нам показал дорогу к горному партии до брались в полочку до места ночлега.

В Одессе встретились с молодежью ходильного завода и ветеранами войны. Они рассказали о славных делах одесских, о героической борьбе в годы войны, о знаменитых катаомбах. В оставшееся время познакомились с городом. Посетили Приморский бульвар, постомки лестницу, памятник «Потемкинцам — потомкам» и достопримечательности. Не лишенные юмора, наши ребята пытались отыскать пивную на Дерибасовской. Но им сказали, что времена уже не те.

На Киев стартовали с большим опозданием, тем не менее прибыли туда засветло (редкий для нас случай!). Нас встретили представители комсомола, ДОСААФ и корреспондент республиканской молодежной газеты. Киев, как и всякого впервые попавшего в этот город человека, покорил нас своей неизвестной красотой парков, улиц, мостов через дивный Днепр, сочетанием памятников древней архитектуры и современных ансамблей. Но слишком мало было у нас времени, чтобы более подробно познакомиться с древним, но вечным молодым Киевом.

Нас звали дорога, нас ждали Орел, Москва и, наконец, Дубна.

Участники мотопробега прошли 4.000 трудных километров. И пусть некоторые не думают, что такие мотопробеги составляют только одно удовольствие. Они глубоко ошибаются. Мотопробеги трудные, сложные, но тем не менее интересные, именно интересные. Они требуют серьезного отношения к себе, тщательной подготовки.

На всем пути следования нас встречали добрые, отзывчивые, по-дружески настроенные, гостеприимные, наши простые советские люди. Мы ни разу не встретили скользких равнодушного, безразличного к нам отношений.

Все участники вернулись вполне здоровыми, несколько уставшими, с облучившимися носами, но бодрые и веселые.

За время пути редакции выпущено четыре номера «Форсажа» — органа мотопробега, сыгравшего свою положительную роль в деле поддержания юмора, бодрого настроения и товарищеских отношений среди участников.

Планы на будущее? Всякие. Но хочется пройти по социалистическим странам. Важно, чтобы нас поддержали и помогли.

С. ДЕМИН,  
начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

## ФЕНОЛОГИЧЕСКИЙ ОЧЕРК

## НА ОЗЕРЕ

Небольшое продолговатое озеро, кругом у берега заросшее осокой. Дио его покрыто торфяным остролистным мхом и еще какими-то растениями. С приятелем Сергеем Александровичем мы частенько здесь ловим карасей, сражаясь с комарами, в ожидании карасиной поклевки. Эта рыбалка не так уж добывлива, но нам она нравится. Были у нас неудачи, были и клевые радости при поимке крупных красавцев, золотых карасей. В неклевные вечера, когда о чем-то таинственно шелестят листья осоки, азартно квакают лягушки. Мы наблюдаем окружающую нас природу.

Под крутым берегом, покрытым колючим татарником, бодяком, чертополохом и другими колючками расположены наилучшие наши места. Только рыболов созерцает, как вслышивание со дна прудовики-ракушки дышат атмосферным воздухом, как крупная личинка жука-плавунца напала и расправляет с водой осликом. Сидя на кочке, с любопытством рассматривает нас, вытаращив глаза, большая зеленая лягушка. Неожиданно раздув два больших пузыря на шее,

она что-то проглатывает и ныряла в воду. Над камышом, плавно махая крыльями, летела небольшая чайка «крячка», очевидно ее испугалась наша знакомка. Кваканье лягушек мы поняли, как предупреждение нам, чтобы и мы «дали деру». Каракас не клевал, т. к. над водой метлесила поденка, небольшая бабочка, за нее-то и охотилась ракушка, не обращая внимания на наши приманки и насадки.

Над головой у нас толпились комары-толпунцы, какие-то мелкие мушки лезли в глаза. Налетевшая стайка береговых ласточек и стрижей, быстро летая и кружась, уничтожала надседильных насекомых. Стрекозы летали вдоль берега, присаживались на воду, откладывая свои яички. Бабочка лимонница уселилась на цветок чертополоха и усердно роется лапками в его тонких липловых тычинках. Ровно в семь часов начинают свой концерт болотные лягушки. Водяной хищник — жук-плавунец схватил конскую пиявку и тащил ее куда-то в из.

Куда ни посмотришь, всюду жизнь, везде борьба.

А. КОНДРАТЬЕВ.

## РАСПИСАНИЕ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ЭКЗАМЕНОВ АБИТУРИЕНТОВ II ПОТОКА, ПОСТУПАЮЩИХ В ДУБНЕНСКИЙ ФИЛИАЛ ВЗЭИ В 1967 ГОДУ

Дисциплины	Вид экзамена	Дни экзамена	Время
Математика	письменно	12 июля	11.30
Математика	устно	15 июля	11.30
Физика	устно	18 июля	11.30
Химия	устно	21 июля	11.30
Русский язык	сочинение	24 июля	11.30

Приемная комиссия ВЗЭИ.

## ФУТБОЛ СМЕНА ЛИДЕРА

Итак, в первенстве области по футболу лидером стали спортсмены Института. А случилось это после неудачного выступления основных конкурентов — футбольистов из Запрудни. Они потерпели неудачу в Лобне двумя составами. Дубненцы в двух последних турах набрали 9 очков из 12. Вначале они добились успеха в Видном, где мальчики выиграли 3:1, юноши свели встречу вничью 2:2, а мужчины обыграли своих соперников 3:0.

В прошедшее воскресенье дубненцы принимали на своем поле команду из Мытищ, также претендующую на призовое место. Все три поединка обещали быть интересными: в случае успеха команды мальчиков и мужчин выходили на первое место в турнирной таблице, а юноши — на второе. Мальчики и мужчины добились желаемых результатов. Первые выиграли встречу 2:1. Оба мяча забил Коли Куренков. Мужская команда выиграла со счетом 2:0. Вначале красивый гол головой забил В. Коротков, а затем на последних минутах пер-

т. ХЛАОНИН.

## ВЕЧЕРНИЙ УНИВЕРСИТЕТ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА ПРИ ДУБНЕНСКОМ ГК КПСС

## ОБЪЯВЛЕТ

прием слушателей на первый курс партийно-хозяйственного актива и общего факультетов на 1967-68 учебный год.

На общем факультете изучаются: история КПСС, политическая экономия, философия, научный коммунизм и методика партийной пропаганды.

Срок обучения 3 года.

На партийно-хозяйственном факультете изучаются: физиология, научный коммунизм, партийное строительство.

Представляется возможность сдачи экзаменов по программе кандидатского магистерства.

Срок обучения 2 года.

Учебный курс факультетов строится по программе высшей партийной школы.

Занятия проходят 1 раз в неделю по 4 часа.

Прием слушателей в университете проводится по рекомендации партийной, комсомольской и профсоюзной организаций. Поступающие в университет предоставляют заявление и анкету на имя директора университета до 15 августа 1967 года.

Принимаются лица, имеющие высшее и среднее образование.

Окончившие ВУМП получают документ о высшем политическом образовании.

За справками обращаться по телефонам: 74-73, 76-62, 80-69.

Адрес редакции: гор. Дубна, Жилино-Кюри, дом 8 (второй этаж).

Дубненская типография Управления по печати Исполнительного комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся.

## О пользе страхования

На протяжении полутора лет, проживавшая по адресу: д. 20, в бородинском районе страховая корпорация,ющая за это всего лишь то, что в 1966 году не захотела иметь добровольного страхования.

И вот несчастье, в виде коровы пала, и гостиницы, по обязательному страхованию, сумма 150 рублей. А по договору добровольному, условия животного можно получить еще 150 рублей.

Необходимость и полезность добровольного страхования, в которых есть забота о себе, тщательной подготовки.

На всем пути следования нас встречали добрые, отзывчивые, по-дружески настроенные, гостеприимные, наши простые советские люди. Мы ни разу не встретили скользких равнодушного, безразличного к нам отношений.

Все участники вернулись вполне здоровыми, несколько уставшими, с облучившимися носами, но бодрые и веселые.

За время пути редакции выпущено четыре номера «Форсажа» — органа мотопробега, сыгравшего свою положительную роль в деле поддержания юмора, бодрого настроения и товарищеских отношений среди участников.

Планы на будущее? Всякие.

Но хочется пройти по социалистическим странам. Важно, чтобы нас поддержали и помогли.

С. ДЕМИН,  
начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.

С. ДЕМИН,

начальник колонии  
В. ЛАКОМОВ,  
зам. по политчасти.